ll

ROMEO

COMMUNITY
SCHOOLS

School Climate Surveys

Support Staff
Survey Findings



Question 1:

| believe most Romeo students enjoy

going to school.
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Question 2:

| believe most Romeo students enjoy
going to school.
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Question 3:

| believe most of the time Romeo
students feel safe at school.
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Question 4:

100.00%

| believe most Romeo students are
learning in school.
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Question 5:

100.00%

| believe most adults working in Romeo
Community Schools treat students with
respect.

90.00%

80.00%
70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Neither agree
nor disagree

Strongly

Strongly agree disagree

Agree Disagree

B Responses

38.39% 57.14% 2.68% 0.89% 0.89%

Question 6:

100.00%

| believe the rules for Romeo student
behavior are fair.
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Question 7:

100.00%

| believe Romeo students are given

consequences when they break the rules.
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Question 8:

100.00%

If a Romeo student needs help, | believe
there is an adult at school who will
help them.
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Question 9:

| believe most Romeo students are

well-behaved.
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Question 10:

100.00%

| believe Romeo students respect
the adults.
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Question 11:

| believe that Romeo Community Schools
are well run.
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Question 12:

Students attending Romeo Community
Schools are recognized for good
behavior.
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Question 13:

100.00%

| believe most Romeo students accept
people with different beliefs and values.
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Question 14:

100.00%

| feel that members of Romeo Community
Schools staff care about students.
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Question 15:

100.00%

is fun.

Most Romeo students believe that school
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Question 16:

100.00%

When parents say things about Romeo
Community Schools, what they say is
generally positive.
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Question 17:

100.00%

All things considered, | am pleased with
the educational program in Romeo

Community Schools.
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Question 18:
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Are you...

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

Male

Female

Prefer not to answer

B Responses

17.86%

66.96%

15.18%

10| Page



Question 19:

What best describes your area of work
responsibility?
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Question 20:

| describe myself as...
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